



平成27年11月11日

各位

会社名 株式会社セコニックホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 馬場 芳彦  
(コード番号 7758 東証第2部)  
問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 章浩  
(TEL 03-5433-3611)

過年度決算短信等の訂正および有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は平成27年11月11日付「社内調査委員会の調査結果の概要について」で公表しましたとおり、社内調査委員会の調査結果に基づき、過年度決算を訂正することといたしました。

つきましては、下記のとおり、本日（平成27年11月11日付）過年度の決算短信等の一部を訂正するとともに、平成27年11月16日に過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出する予定ですので、お知らせいたします。

記

1. 訂正対象の決算短信等（平成27年11月11日付）

平成23年3月期

第2四半期決算短信 (自 平成22年 4月1日 至 平成22年 9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成22年 4月1日 至 平成22年 12月31日)  
決算短信 (自 平成22年 4月1日 至 平成23年 3月31日)

平成24年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成23年 4月1日 至 平成23年 6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成23年 4月1日 至 平成23年 9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成23年 4月1日 至 平成23年 12月31日)  
決算短信 (自 平成23年 4月1日 至 平成24年 3月31日)

平成25年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成24年 4月1日 至 平成24年 6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成24年 4月1日 至 平成24年 9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成24年 4月1日 至 平成24年 12月31日)  
決算短信 (自 平成24年 4月1日 至 平成25年 3月31日)

平成26年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成25年 4月1日 至 平成25年 6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成25年 4月1日 至 平成25年 9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成25年 4月1日 至 平成25年 12月31日)  
決算短信 (自 平成25年 4月1日 至 平成26年 3月31日)

平成 27 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)  
決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

## 2. 提出対象の有価証券報告書等の訂正報告書 (平成 27 年 11 月 16 日付)

平成 23 年 3 月期(第 76 期)

第 2 四半期報告書 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期報告書 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)  
有価証券報告書 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

平成 24 年 3 月期(第 77 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期報告書 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期報告書 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)  
有価証券報告書 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

平成 25 年 3 月期(第 78 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期報告書 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期報告書 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)  
有価証券報告書 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

平成 26 年 3 月期(第 79 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期報告書 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期報告書 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)  
有価証券報告書 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

平成 27 年 3 月期(第 80 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期報告書 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期報告書 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)  
有価証券報告書 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期(第 81 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

## 3. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う各事業年度への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以上

## (別紙) 訂正による過年度業績への影響額

(単位 百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	
平成23年3月期	第2四半期	原材料及び貯蔵品	1,392	1,348	△ 44
		総資産	10,688	10,644	△ 44
		利益剰余金	2,363	2,318	△ 44
		純資産	5,662	5,617	△ 44
	第3四半期	原材料及び貯蔵品	1,237	1,193	△ 44
		総資産	10,540	10,496	△ 44
		利益剰余金	2,343	2,299	△ 44
		純資産	5,655	5,611	△ 44
	通期	原材料及び貯蔵品	1,141	1,097	△ 44
		総資産	9,769	9,725	△ 44
		利益剰余金	2,381	2,337	△ 44
		純資産	5,657	5,613	△ 44
平成24年3月期	第1四半期	原材料及び貯蔵品	1,116	1,071	△ 44
		総資産	9,777	9,733	△ 44
		利益剰余金	2,337	2,293	△ 44
		純資産	5,622	5,578	△ 44
	第2四半期	原材料及び貯蔵品	1,231	1,187	△ 44
		総資産	9,579	9,535	△ 44
		利益剰余金	2,290	2,246	△ 44
		純資産	5,482	5,438	△ 44
	第3四半期	原材料及び貯蔵品	1,114	1,070	△ 44
		総資産	8,969	8,925	△ 44
		利益剰余金	1,810	1,766	△ 44
		純資産	5,077	5,032	△ 44
	通期	原材料及び貯蔵品	1,116	1,072	△ 44
		総資産	9,267	9,223	△ 44
		利益剰余金	1,750	1,705	△ 44
		純資産	5,123	5,079	△ 44
平成25年3月期	第1四半期	原材料及び貯蔵品	1,016	972	△ 44
		総資産	8,914	8,870	△ 44
		利益剰余金	1,755	1,711	△ 44
		純資産	5,073	5,028	△ 44
	第2四半期	原材料及び貯蔵品	1,153	1,108	△ 44
		総資産	9,265	9,221	△ 44
		利益剰余金	1,839	1,795	△ 44
		純資産	5,098	5,054	△ 44
	第3四半期	原材料及び貯蔵品	1,065	1,021	△ 44
		総資産	9,281	9,237	△ 44
		利益剰余金	1,935	1,891	△ 44
		純資産	5,280	5,236	△ 44
	通期	原材料及び貯蔵品	1,131	1,086	△ 44
		総資産	9,264	9,220	△ 44
		利益剰余金	1,954	1,910	△ 44
		純資産	5,405	5,361	△ 44
平成26年3月期	第1四半期	原材料及び貯蔵品	1,170	1,126	△ 44
		総資産	9,032	8,988	△ 44
		利益剰余金	2,024	1,980	△ 44
		純資産	5,599	5,555	△ 44

期		項 目	訂正前	訂正後	影響額
	第2四半期	原材料及び貯蔵品	1,319	1,275	△ 44
		総資産	9,439	9,395	△ 44
		利益剰余金	1,994	1,950	△ 44
		純資産	5,614	5,570	△ 44
	第3四半期	原材料及び貯蔵品	1,322	1,278	△ 44
		総資産	9,762	9,718	△ 44
		利益剰余金	2,174	2,130	△ 44
		純資産	5,816	5,772	△ 44
	通期	原材料及び貯蔵品	1,355	1,311	△ 44
		総資産	9,211	9,167	△ 44
		利益剰余金	1,786	1,741	△ 44
		純資産	5,261	5,217	△ 44
平成27年3月期	第1四半期	原材料及び貯蔵品	1,321	1,277	△ 44
		総資産	9,266	9,222	△ 44
		利益剰余金	1,715	1,671	△ 44
		純資産	5,214	5,170	△ 44
	第2四半期	原材料及び貯蔵品	1,446	1,402	△ 44
		総資産	9,539	9,495	△ 44
		利益剰余金	1,825	1,781	△ 44
		純資産	5,490	5,446	△ 44
	第3四半期	原材料及び貯蔵品	1,482	1,437	△ 44
		総資産	9,664	9,620	△ 44
		利益剰余金	1,831	1,787	△ 44
		純資産	5,541	5,496	△ 44
	通期	原材料及び貯蔵品	1,359	1,315	△ 44
		総資産	9,525	9,480	△ 44
		利益剰余金	1,840	1,796	△ 44
		純資産	5,539	5,495	△ 44
平成28年3月期	第1四半期	原材料及び貯蔵品	1,377	1,332	△ 44
		総資産	9,704	9,659	△ 44
		利益剰余金	1,868	1,824	△ 44
		純資産	5,631	5,587	△ 44